
Conselho Superior

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do
Conselho Superior, realizada em onze de
março de dois mil e vinte e quatro, com
início às onze horas e quarenta e três
minutos, de forma remota.

Aos onze dias de março de dois mil e vinte e quatro, com início às onze horas
e quarenta e três minutos, de forma remota, realizou-se a PRIMEIRA
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ, com a presença dos
Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor
Público-Geral), Olenka Lins e Silva Martins (Primeira Subdefensora
Pública-Geral), Henrique de Almeida Freire Gonçalves (Corregedor-Geral), e
dos Excelentíssimos Membros Titulares, Claudia da Cruz Simas de Rezende,
Francisco Marcelo Freitas Pimentel Ramos Filho, Gabriela Lopes Pinto,
Marcelo Lucena Diniz e Mariela Reis Bueno. Presente também o Presidente da
Associação das Defensoras Públicas e dos Defensores Públicos do Estado do
Paraná, Erick Lé Palazzi Ferreira. Ausente a Ouvidora-Geral, Karollyne
Nascimento, que informou sobre a presença em reunião dos Ouvidores-Gerais,
em São Paulo/SP, na mesma data. EXPEDIENTE: A Presidência abriu a
sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião. MOMENTO
ABERTO: sem inscrições. ORDEM DO DIA: PAUTA) Item único - vinte e um,
oitocentos e quarenta e quatro, oitocentos e setenta e cinco, cinco - Edital
para convocação das eleições ao cargo de Defensor/a Público/a-Geral do
Estado do Paraná e indicação da Comissão Eleitoral (Presidência):
Aprovado, por unanimidade, o edital para convocação das eleições ao cargo de
Defensor/a Público/a-Geral e para a indicação da Comissão Eleitoral,
composta pelos defensores públicos Bruno Müller Silva (Presidente), Luis
Gustavo Fagundes Purgato e Fabíola Parreira Camelo, com o auxílio da
servidora Amanda Beatriz Gomes de Souza e do servidor Álvaro Mateus
Santana para o desempenho de suas atividades. O encerramento da Sessão:
A presidência encerrou a reunião às onze horas e quarenta e sete minutos e,
para constar, eu, Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva, Assessora do
Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por
mim, pela Presidência e por todos os/as Conselheiros/as presentes.
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